

KIVONAT
Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testületének
2017. október 18-án megtartott rendkívüli testületi ülésér l

3.) Dinnyési kerékpárút megvilágítása – kivitelez kiválasztása
El adó: Tóth István polgármester

414/2017. (X. 18.)
h a t á r o z a t

Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testülete megrendeli az Agárd-Dinnyés kerékpárút megvilágításának kiépítését a Packers-Energo Light Kft-t l (1123 Budapest, Szabadkai u. 13). Biztosítja a nettó 15.375.000,- Ft + 27 % ÁFA bruttó 19.843.750,- Ft kivitelezés díjat a 2017. évi költségvetés terhére. Felhatalmazza a polgármestert a mellékelt szerz dés aláírására, az alábbi módosításokkal:

- A vállalkozási szerz dés 2.4. pontjának végére az alábbi szövegrész kerül: „, *mely Dokumentáció jelen szerz dés 1. sz. melléklete*”.

- A vállalkozási szerz dés 8.1. pontjának els két mondata kiegészítés után az alábbiakra változik: „Megrendel köteles a jótállási id szakon belül az esetleges, elvégzett munkával, *beszerelt eszközökkel* kapcsolatos kifogásait a Vállalkozó részére írásban megküldeni. A jótállási id szakon belül Vállalkozó a Megrendel által jelzett, a hibásan teljesített munkarészek és *beszerelt eszközök* kijavítását 72 órán belül, amennyiben ezt az id járás vagy a javítási technológia nem teszi lehet vé, úgy az id járás okozta akadály elhárulását követ en vagy a technológiai feltételek szakmailag indokolt határid re történ biztosítása után haladéktalanul köteles megkezdeni és a m szakilag indokolt id tartalmon belül térítésmentesen befejezni.”

- A vállalkozási szerz dés 12.3. pontja az alábbira változik: „Jelen szerz désben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. *ideértve annak felel sségi szabályait is*, a Kbt., továbbá a mindenkor hatályos vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni.”

Határid : nyertes vállalkozó értesítése azonnal

Felel s: Tóth István polgármester

Kmf.

Tóth István sk.
polgármester

Kovácsné dr. Bozsoki Kornélia sk.
jegyz

A kiadmány hitelül:

Pétervári Istvánné
szervez

Gárdony, 2017. október 19.